
 

FAN ONDERZOEK    E RE DIVISIE SEIZOEN 2021/’22

PROFIEL

DUURZAAMHEID (TOP 3)

VEILIGHEID STADION

WEDSTRIJDBEZOEK

CLUBKANALEN (TOP 5)

19.453 Supporters hebben meegewerkt aan dit onderzoek, waarvan 15.103 Seizoenkaarthouders

Hoe zou je het liefst je ticket/seizoenkaart  
ontvangen/beschikbaar hebben?

WELKE INITIATIEVEN ZOU JIJ TOEJUICHEN BIJ JOUW CLUB?

WANNEER BEZOEKT SUPPORTER VAKER DE OMGEVING RONDOM   
HET STADION VOOR AANVANG VAN DE WEDSTRIJD?

VIA WELKE CLUBKANALEN VOLG JE DE CLUB?

86%
MAN

OVERWEEGT OM VOLGEND   
SEIZOEN WEER EEN  
SEIZOENKAART TE NEMEN

14%
VROUW

4% 18 jaar of jonger

23% 19 t/m 35 jaar

40% 36 t/m 55 jaar

30% 56 t/m 75 jaar

2% 76 jaar of ouder

LEEFTIJD

54% Fysiek, plastic pas of geprint ticket

36% Digitaal (app of mail)

10% Weet ik niet/geen voorkeur

58% Terugdringen van het gebruik van plastic

56% Installeren van LED-verlichting in het stadion

56% Installeren van zonnepanelen op het dak van het stadion

39% Meer/betere mogelijkheden voor eten en drinken

30% Entertainment/activiteiten voor aanvang van de wedstrijd

SEIZOENKAART

MET WIE BEZOEK JE WEDSTIJDEN? (TOP 3)

2. (Klein)kinderen

3. Andere familieleden

1. Vrienden/vriendinnen8,1

WAT ZIJN DE BELANGRIJKSTE ASPECTEN VOOR DE SFEER? 

1.  Steun vanuit supporters naar het team:

 2. Sfeeracties:

  <18 JAAR 19-35 JAAR 36-55 JAAR 56-75 JAAR

91%

71%

56%

55%

54%

73%

68% 

62%

60%

50%

70%

70%

53%

36%

30%

69%

66%

52%

46%

37%

42%

20%

13%

91% 
84% 

geeft aan dat het gevoel van veilig-
heid onveranderd is in vergelijking 
met de situatie vóór corona

van de fans maakt zich geen 
zorgen over de veiligheid in het 
stadion

Overig 4%

25%
Overig

van de supporters komt met 
de auto naar het stadion

48%

van supporters geeft aan vaker gebruik te maken  
van de horeca wanneer de wachtrijen korter zijn 54%

24%

20%OV

4%

7,2 Betaalmogelijkheden 
bij horecapunten

7,0 Aanbod van dranken

6,9 Kwaliteit van dranken

6,0 Snelheid van de  
service

5,3
Prijs-kwaliteit-
verhouding van  
eten en drinken

5,0 Aanbod van gezond 
eten en drinken

CATERING: BEST BEOORDEELD VS SLECHTST BEOORDEELD

Hoe waardeer jij  jouw 
BETROKKENHEID

bij de club?

80%

ALGEMEEN:   7,9
SFEER STADION:   8,1
CATERING:   6,2

8,0 
7,9 



 

FAN ONDERZOEK    KEUKE N K AMPIOE N DIVISIE
SEIZOEN 2021/’22

PROFIEL

DUURZAAMHEID (TOP 3)

VEILIGHEID STADION

WEDSTRIJDBEZOEK

CLUBKANALEN (TOP 5)

5.528 Supporters hebben meegewerkt aan dit onderzoek, waarvan 4.316 Seizoenkaarthouders

Hoe zou je het liefst je ticket/seizoenkaart  
ontvangen/beschikbaar hebben?

WELKE INITIATIEVEN ZOU JIJ TOEJUICHEN BIJ JOUW CLUB?

WANNEER BEZOEKT SUPPORTER VAKER DE OMGEVING RONDOM   
HET STADION VOOR AANVANG VAN DE WEDSTRIJD?

VIA WELKE CLUBKANALEN VOLG JE DE CLUB?

85%
MAN

OVERWEEGT OM VOLGEND   
SEIZOEN WEER EEN  
SEIZOENKAART TE NEMEN

15%
VROUW

4% 18 jaar of jonger

24% 19 t/m 35 jaar

42% 36 t/m 55 jaar

28% 56 t/m 75 jaar

2% 76 jaar of ouder

LEEFTIJD

57% Installeren van zonnepanelen op het dak van het stadion

57% Installeren van LED-verlichting in het stadion

52% Terugdringen van het gebruik van plastic

39% Meer/betere mogelijkheden voor eten en drinken

34% Entertainment/activiteiten voor aanvang van de wedstrijd

SEIZOENKAART

MET WIE BEZOEK JE WEDSTIJDEN? (TOP 3)

2. (Klein)kinderen

3. Andere familieleden

1. Vrienden/vriendinnen8,4

WAT ZIJN DE BELANGRIJKSTE ASPECTEN VOOR DE SFEER? 

1.  Steun vanuit supporters naar het team:

 2. Sfeeracties:

  <18 JAAR 19-35 JAAR 36-55 JAAR 56-75 JAAR

93%

57%

52%

51%

51%

73%

72% 

59%

58%

38%

72%

69%

40%

34%

27%

66%

66%

57%

36%

33%

46%

14%

13%

91% 
84% 

geeft aan dat het gevoel van veilig-
heid onveranderd is in vergelijking 
met de situatie vóór corona

van de fans maakt zich geen 
zorgen over de veiligheid in het 
stadion

27%
Overig

van supporters geeft aan vaker gebruik te maken  
van de horeca wanneer de wachtrijen korter zijn 45%

7,1 Betaalmogelijkheden 
bij horecapunten

7,1 Aanbod van dranken

7,0 Kwaliteit van dranken

6,1 Aanbod van eten

6,1
Prijs-kwaliteit-
verhouding van  
eten en drinken

5,0 Aanbod van gezond 
eten en drinken

CATERING: BEST BEOORDEELD VS SLECHTST BEOORDEELD

Hoe waardeer jij  jouw 
BETROKKENHEID

bij de club?

82%

ALGEMEEN:   7,9
SFEER STADION:   8,0
CATERING:   6,4

8,1 
7,6 

58% Fysiek, plastic pas of geprint ticket

32% Digitaal (app of mail)

11% Weet ik niet/geen voorkeur

Overig 4%

van de supporters komt met 
de auto naar het stadion

44%

35%

9%OV

8%


